












Régua
Guia
Protetor do disco
Mangueira
Parafuso M5x10
Acabamento
Arruela 5
Suporte do eixo
Parafuso M5x12
Eixo
Pino 4x22
Rolamento 6203
Polia
Rolamento 6001
Anel de travamento
Manivela
Suporte
Correia Z316
Parafuso M5x12
Arruela lisa 5
Arruela de pressão 5
Cobertura
Cobertura
Parafuso M8x16
Arruela lisa 8
Arruela de pressão 8
Caixa
Parafuso M5x8
Parafuso M6x12
Arruela 6
Arruela 6
Alimentador
Tampa
Parafuso M5x10
Mesa
Parafuso M6x25
Placa
Trava
Caixa
PCB
Cobertura
Passa cordão
Interruptor
Interruptor
Cabo
Parafuso M4x10
Arruela 4
Arruela
Manivela
Ângulo D
Parafuso M5x10
Porca M5

Porca
Arandela grande 6
Porca
Parafuso M6x20
Parafuso M5x12
Placa
Tampa
Cruz M4x8
Parafuso
Apoio
Parafuso M4x10
Porca M4
Suporte
Parafuso M8x16
Arruela
Arruela grande
Prato
Arruela
Rolamento 6203
Eixo
Arruela M6
Cobertura do rolamento
Polia
Correia Z800
Contato
Arruela 20
Rolamento 61804
Caixa do rolamento
Mola
Cobertura da caixa
Anel 15
Rolamento 6002
Polia 2
Pina 5x18
Motor
Suporte do motor
Suporte do motor
Parafuso M6x16
Arruela grande
Arruela
Eixo
Porca M10
Parafuso M6x16
Suporte 
Eixo
Porca M6
Eixo
Parafuso M6x80
Suporte
Parafuso M5
Proteção
Arruela 5

Protetor
Parafuso M6x12
Arruela 6
Protetor da lâmina
Suporte de montagem
Porca M6
Pino mola 4x8
Pino
Parafuso M6x12
Porca de pressão 8
Porca M8
Parafuso M8x40
Porca M8
Parafuso M6x16
Arruela lisa 6
Arruela 6
Acople
Anel de borracha
Cobertura do acople
Fole
Cobertura
Parafuso M4x16
Arruela 4
Arruela
Porca M4
Parafuso
Porca M12
Manivela
Acople da lixaderia
Acople do esmeril
Acople da lixa
Suporte da mesa
Botão 
Suporte
Parafuso M8x12
Arruela
Arruela de borracha



A

B C

C C



A

B C

A

B

C

A

C

B

B



PORTUGUÊS





PORTUGUÊS







Esmeril

Indicada para lixar e fazer 
acabamentos em madeiras 
e de materiaisde diversos 
tipos.



17






